

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

В.М. ГУТЦАЙТ

2020 року



ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ

про виконання договору та обсяг використаних бюджетних коштів
Громадської організації «Юкрейн Інновейш» проєкт
«Молодіжний фестиваль української культури»

Пріоритетне завдання: Створення умов для інтелектуального, морального, здорового розвитку молоді, реалізації її освітнього та творчого потенціалу: національно – патріотичне виховання молоді.

Проєкт реалізовано відповідно до наказу Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.02.2020 № Н-67 «Про надання фінансової підтримки громадській організації «Юкрейн Інновейш» на реалізацію проєкту «Молодіжний фестиваль української культури».

1. Запланована мета проєкту є національно – патріотичне вихованні молоді, шляхом формування національно-культурної ідентичності.

Наш народ має багату культуру, величезний скарб якої складається з цінностей, надбаних багатьма поколіннями. З прадавніх часів до нас ідуть життєва мудрість та настанови щодо способу життя. Вони закладені в українських звичаях, обрядах, фольклорі, адже в них - світовідчуття та світосприймання нашого народу. У них пояснюються та обґрунтовуються взаємини між людьми, цінність духовної культури окремої людини і народу взагалі.

Дуже тісно народна творчість пов'язана із звичаями, що являють собою закони, якими українці керувались щоденно.

Як і рідна мова, звичаї об'єднують людей в один народ. Того, хто забуває звичаї, карають Бог і люди, а, за українським повір'ям, у батьків, що не дотримуються звичаїв, народжуються діти, які стають вовкулаками.

Дохристиянські звичаї гармонійно переплелися з релігійними, утворивши обряди, які ми маємо на сьогодні: колись Різдво припадало на свято зимового повороту сонця, вісника врожаю та щастя, про що й співається у колядках. У них переплелися мотиви хліборобські, військові, казково-фантастичні, весільні та біблійно-релігійні.

Обряди охоплюють все життя людини від народження до смерті; всі сфери людської діяльності та сільського господарства.

Сімейне життя традиційно супроводжувалось різноманітними обрядами та ритуалами, які в образно-символічній формі визначали певні етапи життя та розвитку, а весілля являло собою справжню народну драму, до якої включались ігрові дії, танці, співи, музика. Народження дитини завжди було визначною подією в житті родини, адже за народним уявленням "хата з дітьми - базар, а без них цвинтар". Вагітну жінку не можна було лаяти та ображати. Їй слід було якомога довше приховувати вагітність, щоб ніхто не знав і не врік, щоб не тяжко було родити. Аби дитина була здоровою, до першої купелі лили свячену воду.

Багатющий скарб звичаїв нашого народу ми отримали в спадок і мусимо зберегти його та, нічого не втративши, передати нашим дітям, щоб не перервався зв'язок поколінь, щоб зберегти генетичну пам'ять нашого народу.

Підтримка національних традицій, звичаїв, культури, духовності українського народу сприяє закладенню основ для формування нової молодіжної генерації – високо свідомої, духовної, освіченої та патріотичної.

Успішне функціонування будь-якої країни залежить від громадян, які готові розвивати суверенну та незалежну державу, проявляючи гордість за її культуру та формувати національно-культурну ідентичність.

Відповідно зростає актуальність формування у молоді національно-культурної ідентичності. Реалізація заходу в повній мірі дозволить ознайомити молодь із українськими традиціями святкування національних свят, а також сприятиме всебічному розвитку молодого покоління.

Основні завдання проекту:

- залучення молоді до соціального життя міста і реалізації завдань молодіжної політики та національно-патріотичного виховання;
- організація дозвілля молоді;
- провести захід з метою формування національно-культурної ідентичності.
- збільшення активної участі молоді у традиційних культурологічних заходах;
- ознайомлення молоді із українськими традиціями святкування національних свят.

Соціально-економічними результатами реалізації проекту стало збільшення кількості молоді, у якої сформована національно-культурна ідентичність через участь в традиційних святкуваннях національних свят.

Реалізація програми дозволила привернути увагу молоді до національно-культурної спадщини України.

У результаті реалізації проекту охоплено 300 учасників, які отримали додаткові компетенції щодо національно-культурної ідентичності українців та святкування національних свят, взяли участь у роботі творчих майстерень та творчій програмі V Міжнародний фестиваль імені Любомира Гузара «Студентська коляда-2020», організованій в рамках проекту «Молодіжний фестиваль української культури».

2. Основні заходи реалізації проекту

№ з/п	Заходи (завдання) проекту (форма їх організації)	Місце реалізації	Строки реалізації
1	2	3	4
1	Підготовчий етап:	м. Київ	Лютий

	Інформування молоді м. Києва щодо проведення заходу.		2020 року
2	<p>Встановлення необхідного обладнання, облаштування творчих майстерень.</p> <p>Реєстрація учасників. Неформальне спілкування.</p> <p>Початок роботи творчих майстерень:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «український сувенір» (виготовлення дерев'яних поробок – підставок під гаряче); - «Українське намисто» (виготовлення власного намиста із глини); - «Підкова на щастя» (виготовлення власного оберегу); - творча майстерня із приготування вареників. - виступи творчих та художніх колективів: <ol style="list-style-type: none"> 1. Народний камерний оркестр Львівського національного університету ім.І.Франка 2. Квінтет «Аксіос» Київської Трьохсвятительської духовної семінарії УГКЦ 3. Творчий колектив Інституту військово-морських сил Національного університету «Одеська морська академія» 4. Народна капела бандуристок «Зоряниця» Львівського національного університету ім.І.Франка 5. Творчий колектив Стрітівського педагогічного коледжу кобзарського мистецтва 6. Народний дівочий хор «Ліра» Львівського національного університету ім.І.Франка 7. Вокальний ансамбль «Акорд» Державного університету «Житомирська політехніка» 8. Фольклорний колектив «Веретенце» Київського кооперативного інституту бізнесу і 	<p>м. Київ, вул. Ломоносова, 18</p> <p>Київський кооперативний інститут бізнесу та права</p>	<p>06 лютого 2020 року</p>

	права 9. Народний ансамбль пісні і танцю «Черемош» Львівського національного університету ім.І.Франка 10. Вокально-інструментальний гурт «МетаНоя» Київської Трьохсвятительської духовної семінарії УГКЦ. - обід (українська традиційна кухня). - майстер-клас із українських народних танців. - етно-вечірка для молоді. - вручення подяк. Закриття заходу. Роз'їзд учасників заходу.		
3.	Завершальний етап: Підведення підсумків. Підготовка звітної документації.	м. Київ	До 27 лютого 2020 року

3. Учасники проекту

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Відповідальний виконавець на кожному проекті (етапі)	Категорії учасників	Кількість учасників проекту, які беруть безпосередню участь у проекті, і видатки, на утримання (або часткове утримання) яких фінансуються за рахунок коштів міського бюджету	Кількість учасників, охоплених проектом
1	2	3	4	5	6
1	Підготовчий	Голова правління Удот М.М.	Молодь м. Києва	-	Проінформовано понад 1000 осіб
2	Основний	Голова правління Удот М.М.	Молодь м. Києва	300 безпосередніх учасників 75 000,00	300 безпосередніх учасників
3.	Завершальний	Голова правління Удот М.М.	-	-	-

4. Особи, запрошені до участі у реалізації проекту (якщо вони не входили до складу учасників проекту)

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Категорії запрошених	Кількість запрошених
-------	-----------------------	----------------------	----------------------

1	2	3	4
1	Основний	Апостольський Нунцій в Україні (Посол Ватикану) Архiepіскоп Клаудіо Гуджеротті	1
		ректор Київської Трьохсвятительської духовної семінарії УГКЦ – протоієрей Петро Жук	1
		Заслужений діяч мистецтв України, народний артист - Анатолій Демчук;	1
		капелан студентської молоді – отець Максим Рябуха;	1
		засновниця ювелірного дому «ZARINA» та Президент ГО "Ділові Українські Жінки" - Наталія Володимирівна Нетовкіна	1

5. Залучені фахівці

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Фах, спеціалізація залучених спеціалістів	Кількість залучених спеціалістів
1	2	3	4
	-	-	-

6. Організації, які виступили партнерами під час реалізації проекту (здійснення заходу): Київський кооперативний інститут бізнесу і права

7. Виконання показників та умов договору (додаткові матеріали додаються)

№ з/п	Опис та перелік завдань проекту	Результативні показники проекту (кількісні та якісні)	Причини невиконання умов договору в повному обсязі або частково (у разі потреби)	Оцінка рівня заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії, на яку спрямовувався проект
1	2	3	4	5
	Реалізація проекту «Молодіжний фестиваль української культури»	Завдання проекту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих результативних показників. Охоплено 300	-	Фактична кількість учасників відповідала запланованій. При підготовці та здійсненні заходу

		безпосередніх учасників понад 1000 охоплено інформаційною кампанією		були враховані та виконані всі пропозиції та задоволені потреби заінтересованої цільової аудиторії.
--	--	---	--	---

8. Обсяг використаних бюджетних коштів на реалізацію проекту

№ з/п	Сума виділених бюджетних коштів (грн.)	Фактично використані бюджетні кошти (грн)	Сума залучених коштів громадською організацією (грн)
1	2	3	4
	75 000,00	75 000,00	15 000,00

9. Інформаційна підтримка проекту (обов'язково додаються ксерокопії публікацій, примірники інформаційних матеріалів)

№ з/п	Назва ЗМІ/теле-, радіоканалу	Рівень розповсюдження (всеукраїнський, обласний, місцевий, районний, видання об'єднань громадян (недержавних організацій, політичних партій))	Назва публікації (програми)	Дата публікації (ефіру)
1	2	3	4	5
1	Офіційний веб сайт Департаменту молоді та спорту	всеукраїнський	«Департамент молоді та спорту спільно з громадською організацією «Юкрейн Інновейшн» запрошує бажаючих на Молодіжний фестиваль української культури! https://dms.kievcity.gov.ua/news/258.html	05 лютого 2020 року
2	Офіційний веб сайт Департаменту молоді та спорту	всеукраїнський	«Відгуляли фестиваль» https://dms.kievcity.gov.ua/news/259.html	06 лютого 2020 року
3	Сторінка Департаменту	всеукраїнський	«Київська молодь цінує українську	07 лютого 2020 року

	ту молоді та спорту у соціальній мережі Facebook		культуру!» https://www.facebook.com/www.dms.gov.ua/?epa=SEARCH_BOX	
4	Соціальна мережа Facebook	всеукраїнський	https://www.facebook.com/tetiana.kaminska?epa=SEARCH_BOX	07 лютого 2020 року
5	Соціальна мережа Facebook	всеукраїнський	https://www.facebook.com/profile.php?id=100012799308432	07 лютого 2020 року
8	Сторінка громадської організації «Ukraine Innovation»	всеукраїнський	https://www.facebook.com/groups/2513206908998185/	06 лютого 2020 року

10. Видання та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів

№ з/п	Види інформаційно-методичних матеріалів	Назви інформаційно-методичних матеріалів	Спрямованість	Кількість	Місце розповсюдження та категорії населення, які їх отримали
1	2	3	4	5	6
	-	-	-	-	-

11. План використання організацією результатів реалізації проекту: заплановано проведення аналогічних заходів протягом 2020 року на базі начальних закладів м. Києва.

12. Показники, що характеризують реалізацію проекту

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Значення
1	Продукту	Кількість осіб	300 безпосередніх учасників, понад 1000 охоплено інформаційною кампанією
2	Якості	Рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії	100%

13. Перелік додаткових матеріалів:

- фото на електронному носії

Голова правління організації «Юкрейн Інновейш»

14.02 2020 року
М.П.



(підпис)

УДОТ М.М.
(ініціали, прізвище)







ПРО НАС МОЛОДЬ СПОРТ ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНОК ДАНІ БЮДЖЕТ

Департамент молоді та спорту спільно з громадською організацією «Юкреїн Інновейшн» запрошує бажаючих на Молодіжний фестиваль української культури!

06.02.2020 м. Київ Київський кооперативний інститут бізнесу і права

ЗАПРОШУЄМО на Молодіжний фестиваль української культури

НА ВАС ЧЕКАЄ:

- Творчі майстерні «Український сувій» (виготовлення дерев'яних лоренок – підставка під гарячі);
- Творчі майстерні «Українське мистецтво» (виготовлення власного мистецтва із глини);
- Творчі майстерні «Підкова на шпатель» (виготовлення власного оберегу);
- Творчі майстерні із приготування вареників;
- Виступи творчих та художніх колективів;
- Українські традиційні кушки;
- Мастер-клас із українськими народними танцями;
- Стіно-кавірка для молоді!

6 лютого 2020 Відгуляли фестиваль

7 лютого 2020 Департамент молоді та спорту спільно з громадською організацією «Юкреїн Інновейшн» запрошує бажаючих на Молодіжний фестиваль української культури!

7 лютого 2020 Увага! Реєстрація на нову хвилю «Формат Україна: Ідентифікація» 2020 продовжено до 20 лютого

1 лютого 2020 Запрошуємо на фестиваль зимових видів спорту

14 січня 2020 Пропонуємо долучитися до підготовки та проведення Дня

ДЕПАРТАМЕНТ МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

ПРО НАС МОЛОДЬ СПОРТ ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНОК ДАНІ БЮДЖЕТ

Відгуляли фестиваль

Сьогодні, 06 лютого 2020 року у Київському кооперативному інституті бізнесу та права (м. Київ, вул. Ломоносова, 18) відбувся Молодіжний фестиваль української культури

Спільними зусиллями Департаменту молоді та спорту, Київського кооперативного інституту бізнесу та права, Громадської організації «Юкреїн Інновейшн» організовано справне свято української культури, традицій та дружнього вивчення.

В рамках заходу було організовано роботу творчих майстерень «Український сувій», «Українське мистецтво», «Підкова на шпатель», творчі майстерні з приготування вареників. Усі лоренки, які виготовили учасники заходу будуть передані до одного з дитячих будинків м. Києва. Особливо врадили виступи творчих молодіжних колективів. Гостями фестивалю стали Народний камерний оркестр та Народний ансамбль ілюмінатів «Черешня» Львівського національного університету ім. Івана Франка, ансамбль «Аліосо» фольклорний колектив «Ворітенда» Київського кооперативного інституту бізнесу і права, творчий колектив інституту вищоюю – Морських сил Національного університету «Дзеська морська академія» та багато інших.

Фото можна переглянути за посиланням

Нагадаємо, що проєкт «Молодіжний фестиваль української культури» є одним із переможців Міського конкурсу проєктів молодіжних та дитячих громадських організацій для реалізації яких надається фінансове підтримка з бюджету міста Києва у 2020 році.

Facebook profile page for **Анна Овуська**. The page header shows the name and navigation options like "Головна" and "Сторінка".

Друзі (Friends): A grid of profile pictures for friends including Ларс Ревенко, Анастасія Завальнюк, Александр Марданович, Вал Дарулін, Ана Єрмак, Тарас Овусько, Юлія Руденко-Ріван, and Тетяна Карпенко.

Життєві події (Life Events): Two events are listed: "Починає працювати в..." (Starting to work in...) on 1 March 2019, and "Починає навчатися у Факультет..." (Starting to study in Faculty...) in 2017.

Пост (Post): A post from **Анна Овуська з Діаспою Українців** (with 17 others) from 2 days ago. The text reads: "У Міжнародній фестивалі комода-2020 знову збір інституту Банови і прав... В рамках фестивалю в... змогу взяти участь у майстеркласах, лекер...". The post includes several photos of a festival event and a video thumbnail with a "+11" icon.

Сторінка друзів (Friends Page): A list of friends' profile pictures on the right side of the page.

Facebook page for the group **UKRAINE INNOVATION**. The header includes the group name and a "Приєднати до групи" (Join group) button.

Про групу (About group): A section on the left with tabs for "Дискусія", "Учасники", "Події", "Сторінки", and "Случайні порятки".

Пост (Post): A promotional post for the "Молодіжний фестиваль української культури" (Youth Festival of Ukrainian Culture) on 06.02.2020. The text says "ЗАПРОШУЄМО на Молодіжний фестиваль української культури" and "НА ВАС ЧЕКАЄ:". It lists activities like "Творчі майстерні в українській стилі", "Лекції та майстер-класи", and "Музичні майстерні". The post features a photo of a woman with sunflowers and a "ПОЧАТОК о6 11.00" (Start 11:00) label.

Сторінка друзів (Friends Page): A list of friends' profile pictures on the right side of the page.

Департамент молоді та спорту м. Києва

Київська молодь живе українською культурою! 🇺🇦

06 лютого 2020 року у Київському кооперативному інституті банесу та права (м. Київ, вул. Поліховська, 18) відбувся Молодіжний фестиваль української культури! 🇺🇦

Спільними зусиллями Департаменту молоді та спорту Київського кооперативного інституту банесу та права і громадської організації «Юрєй Іванович» організовано справне свято української культури, традицій та духовного виховання! 🇺🇦

В рамках заходу було організовано роботу творчих майстерень української сувеніри «Українські намістки» «Підкова на щасття», творча майстерня із приготування вареників, творча майстерня української вишивки, де кожен наступний раунд буде по новому заклопотаний! 🇺🇦

Особливо вразили артисти творчих молодіжних колективів. Гостям фестивалю стали Народний камерний оркестр та Народний ансамбль пісні і танцю «Черемиси» Львівського національного університету ім. Івана Франка, ансамбль «Алорд» державного університету «Львівська політехніка»

Народний ансамбль пісні і танцю «Черемиси» Львівського національного університету ім. Івана Франка, ансамбль «Алорд» державного університету «Львівська політехніка»

Фольклорний колектив «Веребці» Київського кооперативного інституту банесу та права

Народний ансамбль пісні і танцю «Черемиси» Львівського національного університету ім. Івана Франка

Вокально-інструментальний гурт «Металдон» Київської Трьохсвітельської духовної семени УГКГ

Всіх учасників було нагороджено дипломами та пам'ятними статуйками! 🇺🇦

В рамках фестивалю відбувся конкурс «Молодіжний фестиваль української культури» організовано ГО «Міжнародна асоціація» де всі бажаючі мали змогу взяти участь у майстер-класів від народних умільців (стрижкоплетіння, лаворолплетіння, мотанка та ін.)

фото Yulia Sychynova

Департамент молоді та спорту м. Києва

Головна
Даласи
Вареники
Відео
Світлина
Інформація
Спільнота
Групи
Події

Створити сторінку

Надіслати повідомлення

1 000 сторінок зображень до цього

Всіх друзів та 138 інших друзів задоволені це фото тебамі тут!

101 людина адекватна

Інформація

Вул. Ломачин, 12, 4 поверх, Київ, Україна (0101)

Отримати адреси

844 279 1706

Навігуйте повідомлення

Вітати друзів

Григорівська організація

Про нас

Час роботи: 09:00 – 16:00

Завантажити зображення

Прозорість сторінок

Головний контактний інформація, яка дозволяє перевірити достовірність інформації. Показувати до людей, які перевірили сторінку, надійність дані.

Рік створення: 19 березня 2014 р.

Свої сторінки

НОК Україна...
Юлія Бурда

Ганна Старос...
Анна Кудаченко

МІТОВІ ГРІП

ГРІП, В РІВНІ ГРАМОТІ ВАШІ Д...
Наталія Лупова
Евгенія Анастасія
Sofia Olex
Ірина Рогова
Аліна Чернишова
Александр Назаренко
Валє Соє
Олександра Палаєва
Степан Ковбася
Орє Валєнієвська
Владислав Морозенко
Світлана Троїмкова
Вєра Коваль
Людмила Рудьків
Тетяна Наталія
ГРУПОВІ РОЗМОВИ
Сторінки нових друзів
ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ (71)

Tetiana Kaminska

Життєві цінності → Навчання →

Живу в Україні
Улюблені

университету ім. І Франка
5. Творчий колектив Стрілецького педагогічного коледжу кобзарського мистецтва
6. Народний двохлітній хор «Ліра» Львівського національного університету ім. І Франка
7. Вокальний ансамбль «Алорд» Державного університету «Львівська політехніка»
8. Фольклорний колектив «Веребці» Київського кооперативного інституту банесу та права
9. Народний ансамбль пісні і танцю «Черемиси» Львівського національного університету ім. І Франка
10. Вокально-інструментальний гурт «Металдон» Київської Трьохсвітельської духовної семени УГКГ

Всіх учасників було нагороджено дипломами та пам'ятними статуйками! 🇺🇦

В рамках фестивалю відбувся конкурс «Молодіжний фестиваль української культури» організовано ГО «Міжнародна асоціація» де всі бажаючі мали змогу взяти участь у майстер-класів від народних умільців (стрижкоплетіння, лаворолплетіння, мотанка та ін.)

фото Yulia Sychynova

Світлина

Друзі

84707911_103753...jpg
84731102_103753...jpg
34880346_103766...jpg
85003320_103766...jpg
85104025_103766...jpg
85097313_103766...jpg
8490231_103746...jpg

Введіть пошуковий запит тут

Розкрити всі

МІТОВІ ГРІП

ГРІП, В РІВНІ ГРАМОТІ ВАШІ Д...
Наталія Лупова
Евгенія Анастасія
Аліна Чернишова
Андрій Бува
Александр Назаренко
Роза Якушова
Валє Соє
Анна Валєрєва
Світлана Троїмкова
Вєра Коваль
Людмила Рудьків
Тетяна Наталія
Наталія Семєнтова
Андрій Ковбася
Анна Анна
ГРУПОВІ РОЗМОВИ
Сторінки нових друзів



ДЕПАРТАМЕНТ
МОЛОДІ ТА СПОРТУ



Юкрейн
Інновейшн

06,02
2020

м. Київ
вул. Ломоносова, 18

Київський кооперативний
інститут бізнесу і права

ЗАПРОШУЄМО на Молодіжний фестиваль української культури

НА ВАС ЧЕКАЄ:

- Творча майстерня «український сувенір» (виготовлення дерев'яних поробок – підставок під гаряче);
- Творча майстерня «Українське намисто» (виготовлення власного намиста із глини);
- Творча майстерня «Підкова на щастя» (виготовлення власного оберегу);
- Творча майстерня із приготування вареників;
- Виступи творчих та художніх колективів;
- Українська традиційна кухня;
- Майстер-клас із українських народних танців;
- Етно-вечірка для молоді.



**ПОЧАТОК
об 11.00**

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор Департаменту молоді
та спорту виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)
В.М. ГУТЦАЙТ
2020 року

МОНІТОРИНГОВИЙ ЗВІТ

- 1. Назва проекту:** «Молодіжний фестиваль української культури».
- 2. Найменування молодіжної громадської організації:** Громадська організація «Юкрейн Інновейш».
- 3. Інформація про кількість учасників проекту та повнота охоплення цільової аудиторії:** 300 учасників.
- 4. Поліграфічна продукція та роздатковий матеріал.**
За рахунок коштів міського бюджету поліграфічна продукція не виготовлялася. За кошти громадської організації «Юкрейн Інновейш» виготовлялися подяки А4.

5. Досягнення мети і завдань в результаті виконання реалізації проекту:
Проект «Молодіжний фестиваль української культури» реалізовувався 06 лютого 2020 року за адресою м. Київ, вул. Ломоносова, 18 Київський кооперативний інститут бізнесу і права.

В рамках заходу було організовано роботу творчих майстерень:
- «український сувенір» (виготовлення дерев'яних поробок – підставок під гаряче);

- «Українське намисто» (виготовлення власного намиста із глини);

- «Підкова на щастя» (виготовлення власного оберегу);

- творча майстерня із приготування вареників.

- виступи творчих та художніх колективів:

1. Народний камерний оркестр Львівського національного університету ім.І.Франка

2. Квінтет «Аксіос» Київської Трьохсвятительської духовної семінарії УГКЦ

3. Творчий колектив Інституту військово-морських сил Національного університету «Одеська морська академія»

4. Народна капела бандуристок «Зоряниця» Львівського національного університету ім.І.Франка

5. Творчий колектив Стрітівського педагогічного коледжу кобзарського мистецтва

6. Народний дівочий хор «Ліра» Львівського національного університету ім.І.Франка

7. Вокальний ансамбль «Акорд» Державного університету «Житомирська політехніка»
8. Фольклорний колектив «Веретенце» Київського кооперативного інституту бізнесу і права
9. Народний ансамбль пісні і танцю «Черемош» Львівського національного університету ім.І.Франка
10. Вокально-інструментальний гурт «МетаНоя» Київської Трьохсвятительської духовної семінарії УГКЦ.
 - обід (українська традиційна кухня).
 - майстер-клас із українських народних танців.
 - етно-вечірка для молоді.
 - вручення подяк.

100 учасників отримали подяку А4 у рамці та футболку з вишиванкою (за залучені кошти).

6. Відповідність результативних показників виконання реалізації проекту запланованим результативним показникам:

Фактична кількість учасників відповідала запланованій. При підготовці та здійсненні заходу були враховані та виконані всі пропозиції та задоволені потреби заінтересованої цільової аудиторії.

7. Рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадиться в рамках реалізації проекту):

Реалізація проекту викликала зацікавленість з боку цільової аудиторії. Захід став платформою для спілкування на тему популяризації та залучення молоді до здорового способу життя.

8. Додаткова інформація:

Інформацію щодо реалізації проекту було поширено у соціальних мережах.

9. Дата та місце проведення моніторингу:

06 лютого 2020 року, м. Київ, вул. Ломоносова, 18 Київський кооперативний інститут бізнесу і права.

Голова правління організації «Юкрейн Іновейш»

06 лютого 2020 року

Головний спеціаліст відділу молодіжної політики

Начальник відділу молодіжної політики

06 лютого 2020 року



(підпис)

(підпис)

(підпис)

УДОТ М.
(ініціали, прізвище)

БУЛАТОВИЧ Г.
(ініціали, прізвище)

ЯРЕМІЙЧУК Л.
(ініціали, прізвище)